

大人物

日前,国际足联在瑞士苏黎世举行2012年度颁奖典礼,阿根廷球星梅西再次荣获国际足联年度金球奖,成为历史上第一位4次当选国际足联年度最佳的男球员。

梅西 四捧金球奖



声音



“很多人觉得生活中每天都是柴米油盐,很平淡,其实,借助梦想的力量,自己的心情就能飞翔起来,想象的美妙使得我对创作的兴趣始终未减,人首先要有一个好的创意,才能去实现。”

日前,周星驰来到中国传媒大学,与大学生们畅谈梦想。

“人生如同驴推磨。我就是这小毛驴,力有所不及,路也不平坦,就是跟着时代走,风风雨雨30载,终究走了70年。”

我国著名的航空力学专家范绪箕教授日前迎来百岁生日。与百岁年龄相比,72年的教龄更堪称传奇。退休28年来,他每天坚持上班6小时以上,带教本科生、研究生,坐办公室、泡实验室,一生奉献给祖国的航天事业。



“人不能被钱砸倒,更不能被钱压倒。”

53岁的余友珍是武汉市武昌区城管局清扫大队的合同工,每天要沿街来回清扫6个小时,擦洗8个垃圾箱。但她其实是坐拥价值过千万、17套住房的富婆。余友珍称自己是为了给子女做好榜样,打消其“啃老”的消极思想。

“我比她年纪轻,应该的!”

前不久,在上海的闹市街头,一车站有一名老太突发癫痫倒在地上。接到报警的黄浦分局警员陈光明和方勇第一时间赶到现场,看到老人穿得不多地上又冷,他们便脱下警服帮她取暖,一边呼叫救护车。所幸老人最终送救及时没有大碍。

表情

>>>哀悼

烈火雄心



日前,萧山瓜沥镇临港工业园区内的杭州友成机工有限公司发生特大火灾事故,经公安、消防部门全力调查,已确认系一起人为纵火案件,犯罪嫌疑人李某被萧山警方抓获,已被依法刑拘。在救火中,萧山消防中队特勤分队分队长尹进良、战士陈伟、市北消防中队战士尹智慧3人英勇牺牲。连日来数千市民冒雪悼念。

“渐冻人”用单指和眼球 写20万字稿

王甲,今年29岁,患“肌萎缩侧索硬化症”,如今只剩一根手指和眼球尚能活动。但他并没有因此失去信心,《人生没有假如——一个“渐冻人”的悟与行》正是王甲通过手指和眼球写出来的书,20万字,里面没有抱怨,没有泪水,只有一个像真正的男人那样战斗下去的“渐冻人”的心路历程。

“诚信鸡蛋哥”

连续三个月的时间,在河南郑州市丰产路和政七街交叉口附近,有一位中年男子,每

天都会拉上一面包车的鸡蛋在此等候:他原来的店铺拆迁了,他担心拿着店里鸡蛋票的顾客找不到店家着急,因此在店铺旧址一等就是三个月,他叫任庆河。这看似平常的等待,引起了众人的关注和赞誉,他也因而在网络上被网民称为“诚信鸡蛋哥”。

又见“励志哥”

白天,杨绍平是北大南门一家小饭店的传菜工;晚上,他是北大教室的一名自习学生,为“律师梦”埋头苦读。日前,国家司法考试成绩查询通道开通,杨绍平的名字在列。27岁的小伙子闭眼三秒,长舒一口气:自己8年的逐梦路,终于梦想成真。

红人榜